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ATA DA 18ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REFERENTE AO ACERVO 

ACADÊMICO DA UNIRIO 

 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, por meio da 

plataforma virtual Google Meet, reuniram-se os seguintes membros do Comitê 

Gestor  para o Acervo Acadêmico da Unirio: a presidente do Comitê ISABELA COSTA 

DA SILVA, a professora ANNA CARLA ALMEIDA MARIZ e a arquivista FABIANA 

DA COSTA FERRAZ PATUELI LIMA. A Presidente iniciou informando os principais 

assuntos da pauta da reunião: 1. Composição do Comitê Gestor para o Acervo 

Acadêmico da Unirio, informa a publicação da PORTARIA GR Nº 505, DE 14 DE 

JULHO DE 2023 com designação dos novos membros e nomeação de ISABELA COSTA 

DA SILVA como presidente do Comitê Gestor para o Acervo Acadêmico da UNIRIO. A 

presidente ressalta a necessidade de convite para novos membros que poderiam compor 

o referido Comitê, sugerindo representantes da Dtic/Proplan e da Biblioteca Central e 

ANNA CARLA sugeriu que fosse convidado um representante da Pró-Reitoria de 

Graduação e resumiu a sua atuação anterior como presidente do Comitê. 2. Continuidade 

do levantamento quantitativo de assentamentos discentes (dossiês de alunos) da 

Universidade, ISABELA COSTA informa que foi retomado em junho de 2023 o 

levantamento de dossiês de alunos da universidade, salientando que antes haviam dados 

apenas do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia (CCET). Desta forma, a presidente 

indicou que foi realizado o levantamento de dossiês de alunos pertencentes a todos os 

centros acadêmicos, a fim de apurar a data-limite, o quantitativo total de unidades de 

assentamentos/dossiês/pastas de discentes, número de caixas e o total de metros lineares 

(medição arquivística), bem como o número em média de imagens esperadas por 

assentamento, tendo-se uma estimativa de cerca de 50.000 dossiês de alunos de graduação 

em pastas físicas, quantidade que ainda está em fase de apuração pois nem todos os cursos 

contribuíram para a pesquisa realizada; 3. Continuidade na elaboração do Termo de 

Referência. FABIANA PATUELI ressalta que o Termo de Referência deve contemplar 

todo o acervo acadêmico da universidade, considerando todos os centros acadêmicos e 

não apenas o CCET, a presidente manifesta concordância. Finalizando, a presidente 

ratificou a importância de se buscar a experiência das demais IFES para a descrição do 

termo de referência para o serviço de digitalização do Acervo Acadêmico da Unirio, 

conforme a  Portaria do MEC nº 360, de 18 de maio de 2022 que dispõe sobre a conversão 

do acervo acadêmico para o meio digital. Quanto a este ponto, ANNA CARLA observou 

que as IFES estão em diferentes estágios de gestão documental. E, nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai 

assinada por mim, Presidente do Comitê Gestor para o Acervo Acadêmico. 

 

 

 

 

ISABELA COSTA DA SILVA 

Presidente do Comitê Gestor para o Acervo Acadêmico 
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